



[北美仁愛基金] 簡訊

<http://cscnacc.org> email: cscnacc@yahoo.com ☎ : 973-280-6688

同舟共濟 服務弱勢 點燃希望 以愛傳愛

1. 董事會 9 月底通過 2019 年度共 27 個贊助項目，總計美元 \$190,300。

2019 年度 贊助項目分類表：

A. 助學金

蒲公英仁愛助學金：

- 》西安仁愛兒童服務中心
- 》吉林天吉社會服務中心
- 》河北邯鄲聖心備修院
- 》河北尚義職教中學
- 》甘肅蘭州洞子中學
- 》美西新移民
- 》美東新移民

B. 傳信

洛杉磯高中華青牧民團 (Firemark)

- 芝加哥羅耀拉大學中國留學生讀經班
- 芝加哥陪伴支援旅美神職修女
- 波士頓學院學者留學生陪伴計畫
- 鄭爵銘神父平信徒福傳獎學金
- 華夏行腳

紀念鄭繼宗培育聖召助學金：

陝西西安神哲學院

C. 社會服務

- 山東濟南智光金蝸牛就業輔導員補助計畫
- 山東聊城中華聖母會敬老院
- 看見主

中國大陸夫婦懇談週末營
 加州灣區安吉利天使音樂計畫
 臺北總主教區明愛基金會泰北學童
 新竹教區看見邊青之家
 臺北總主教區育仁兒童發展中心
 河北石家庄伊甸之家
 河北進德基金會合作項目
 台灣善牧基金會合作項目

D. 青年領袖培育計畫 青年領袖培育基金
 大紐約區華青夏令營

2. 本季度共撥出以下 2018 年度項目的贊助款，總數：\$23,058.11

7/3/18 西安仁愛兒童服務中心
 7/25/18 美東新移民助學金
 8/1/18 山東聊城中華聖母會敬老院
 8/10/18 加州灣區安吉利天使音樂計畫
 8/13/18 大紐約區華青夏令營
 8/31/18 美西新移民助學金
 9/5/18 加州灣區安吉利天使音樂計畫
 9/12/18 美西新移民助學金
 9/21/18 波士頓學院學者留學生陪伴計畫

3. 1/2018 至 9/30/2018 財務報告

Income Statement for the period of 01/01/2018 to 09/30/2018

Account Number	Account Name	Amount
Income		
4000	General Contributions	33,924.17
4010	General Contribution-in kind	753.78
4200	Program Contributions	73,909.06
4100	Interest Earned	53.81

Total Income		108,640.82
Expense		
5100	Bank Fees	109.80
5120	Aplos Software Annual Fee	960.00
5150	Credit Card Processing Fee	34.50
5200	Program Funding	101,981.50
5310	Printing	1,057.60
5400	Administration Expenses	85.82
5401	Legal Expenses	276.44
5403	Board Retreat	2,815.00
5405	Travel Expense	3,344.39
5407	Travel Expenses- in kind	753.78
5503	Mailbox Rental	140.00
Total Expense		111,558.83
Net Income (Loss)		-2,918.01

4. 本年度第二次勸募活動開展了，將於 10 月中旬，以郵寄方式寄出募款信件給北美團員及非團員捐款人，包括基金通訊第六期，由陳薰主編，主題：「以愛傳愛」，並特別介紹本基金合作伙伴之一：『天主教河北進德公益基金會』，敬請期待。同時，為讓台灣團員亦能瞭解北美仁愛基金的工作，將此資料以電子郵件發出給台灣團員們。
5. 「天主教美中交流協會」US Catholic China Association (USCCA) 將進一步與我們合作，決定在各自的網站上為對方設置鏈接 (Link)，並將於 USCCA 年度全美研討會中及其他機會中介紹本基金，一方面幫助「北美仁愛基金」走向北美主流社會，也可幫助 USCCA 更瞭解華人的世界，資訊互通，互助雙贏。
6. 感謝及呼籲：
- 》衷心感謝團員們給予北美仁愛基金的大力支援，更感謝這一年來所有義工同仁們的盡心盡力。
 - 》我們歡迎各位的批評與指教，必須藉著各位不斷的客觀建言和批評，才能使我們除舊佈新，發揮「更的精神」，更上層樓！日新又新！為更多的弱勢朋友，做更合適的、更優質的服務。
 - 》請盡量將北美仁愛基金介紹給親朋好友，也請勿忘用 smile.amazon.com 上網購物，並請指定該公司將其利潤分享優惠給予：「CSCNA Charity Corps」。
 - 》歡迎團員們前往參觀或探訪仁愛基金所贊助的任何項目，保證可以得到許多意想不到的收穫，請啟程前事先與季明慧聯絡 (Tel: 973-280-6688)

八月大陸行

這次去大陸，是專程以私人身份去看張國安的。

自從兩年多前在河北尚義職教中學探訪時，遇見了國安這孩子，我們後來就一直在微信上保持聯繫。一路陪伴，加深了彼此的瞭解。這次他高考成绩很不錯，比標準更高出四十分，他選了去張家口的北方學院讀園藝及綠化工程，這樣離家較近，有假期時可以回家。



馬上就要去念大學了，我很替他高興，雖然一直是在網上跟他有接觸，但總覺得認識得還不夠深入，如能找時間跟他在一起生活幾天，自然更好，可以看看他的家和學校，也可以有機會深入瞭解他的心態，及他所面對的大環境。另外，也想當面去恭喜他和他的爸媽及親人，結交些新朋友。

我們都可以想像，面部傷殘的人，往往除了面部的傷痛外，因為沒有一個正常的臉，經常還有從外界無意而加諸於他內心的傷痛，這個內心的傷痛是無止境的，每天會一而再地發生的，何況國安是一出生就帶著這醜陋的血管瘤來到人間的，他沒有任何選擇的權利，所謂一開始在起跑點就要面對失敗。

我很佩服他的是，在他這個年紀，對於自己面部的問題，已經能夠不去在乎了，與他相處的這幾天，我們去到北京及張家口各處人潮擁擠的地方，都是由他在前做嚮導，面對向他投射的異樣注視，他都能坦然接受。當然在他的內心深處，我可以想像他的傷痛是一直存在的，只是被小心翼翼地保護者，不想顯露出來。國安是一個非常聰明的年輕人，也許是這難堪的生命所造成的，他不但早熟，思考也很深刻細膩，又有一顆善良的心，說話很輕柔，對人溫文有禮，遇到



別人負面的對待，他也從不與其爭吵，習慣地盡量忍讓。也許是能夠上大學了，前途更開廣了，他比從前見到時開心多了，臉上總能見到一絲笑容。

在張家口，我見到他舅舅及舅母，被他們熱情招待了前後有三天。舅舅只有小學五年級的程度，從木匠工做起，到現在自己有一個小建築公司，十分不易。

國安及他的舅母

到國安家訪的那天，由舅母開車在佈滿石頭的大山小路上顛簸輾轉行車三小時許，最後抵達與內蒙邊界不遠的小村落，就是國安的家。這個有百年歷史的小村落，十多年前還有二百多居民，現在人口劇減，只剩下 15 位老人。村裡到處是破落坍塌的空農舍，沒有見到鄰居。國安的爸媽都是純樸老實的農民，不會說普通話。爸爸是一個孤兒，母親老家裡有八個弟兄姊妹，她們的母親早逝，她自己沒有上過一天的學，所以是不識字的。農村附近位居高地，遠望是一片青翠草原，點綴著許多白色的發電風車，國安的父母飼養了很多牛隻，他們倆除了有一小片玉米田要照料外，還要每天上山坡放牧牛群，及照顧出生的小牛。



這是一個被人遺忘了的世界。生活在這裡的邊緣人們，幾世紀都是這樣簡單地活著，自給自足，靠天靠地，自種自食，與世隔離。不要說沒有電腦或醫療服務，能想像連簡單廁所和自來水設備都沒有的住家嗎？但大自然的確是很好的母親，其實也不需要這些設備，人家也這樣過了幾代人。

在張家口，我們還去參觀了國安的學校——河北北方學院，雖有 80 年的歷史，校園裡到處古木參天，但是管理欠佳，（這是大陸一般的現象），校舍顯得破舊不堪，缺乏負責任的保養經營。這些農家子弟能接受大學教育，已經是不幸中之萬幸，國安是他們村子裡多年來，唯一考上大學的。其他許多年青人，則無法走出這個困境。像國安的哥哥，不但與大學無緣，為了幫助家計，幾年前在中學時就輟學了，跑到山西建築工地去打工，一年中只有過年時才能回家一次。有一年國安必須去山西代替哥哥打工，好讓哥哥能暫時回家幾天，看望父母。

我期望以後若有合適的機會，仁愛基金能在這所學校成立一個助學金，對象為從農村來的殘疾學生。也希望有更多的朋友，願意與他們建立個別的友誼，一對一地，不離不棄地，陪伴這些年輕人走在人生的道路上，給他們一些鼓勵、尊重、與無條件的愛。

這樣，我們的仁愛基金就不是一個只做集資和放款的慈善機構，而是能夠使每一位我們因此而接觸到的受惠青年，藉著我們的贊助與陪伴，真正能體認到人世間的溫暖，上主的無窮美善，以愛傳愛，永無止境！（明慧）